

Empresarios a Reunión de Reagan con López P.

Hombres de empresa y personas vinculadas con algunos partidos políticos, calificados como centristas, expresaron ayer su preocupación por la reunión que a partir del lunes sostendrán en Ciudad Juárez, México, el Presidente Electo de Estados Unidos, Ronald Reagan y el Presidente de México, José López Portillo.

Los salvadoreños interesados en esta reunión partieron ayer hacia Ciudad Juárez, para estar presentes en esa reunión y de ser posible solicitar una audiencia con el Presidente Electo de Estados

Unidos, para exponerle el criterio y modo de pensar ante los problemas internos de nuestro país.

Entre los viajeros están delegados del Partido de Orientación Popular, POP, que, según uno de sus dirigentes, ha visto con preocupación las publicaciones que se han hecho tanto en México como en Estados Unidos sobre la entrevista de los dos estadistas.

Sostienen los salvadoreños que los problemas de este país incumben únicamente a los salvadoreños y reprobaban toda intervención externa, proceda de

donde proceda. "Somos respetuosos del derecho de libre determinación de los pueblos, consideramos que debe respetarse el principio de constitucionalidad y rechazamos toda intervención foránea", dijeron.

"Ya no somos niños párvulos que urgimos ser llevados de la mano por una nodriza", dijeron al referirse a las publicaciones hechas por "The New York Times", en las que recomienda al señor Reagan poner oídos a los consejos del Presidente López Portillo sobre los problemas en El Salvador.

"Es curioso, dijeron, el

criterio que sobre nuestro país existe en Nueva York y México". "Los salvadoreños tenemos la obligación de hacer sentir nuestro cabal criterio para desechar de una vez por todas las falsos paternalismos de aquellos que, sin haber puesto en orden su casa, quieren poner en orden la ajena".

La delegación salvadoreña, cuyos nombres aun se mantienen en reserva, deberá rendir un informe público a su regreso de Ciudad Juárez, se dijo ayer aquí.



SE EXTIENDE ROYA EN CUSCATLÁN.—Nuevos brotes de roya del café se han descubierto en otras fincas cafetaleras del departamento de Cuscatlán. La señorita Mirna González muestra unas hojas infestadas de las encontradas en la finca Santa Isabel, a orillas de Cojutepeque. Se cree que todo ese departamento está inundado de roya con lo cual peligra la caficultura de esa zona, de acuerdo a los entendidos.



EXCELENTES VENTAS.—Las ventas de pólvora que durante quince días estuvieron en la Plaza Libertad, fueron retiradas ayer. Los comerciantes dijeron que en las ventas lograron alcanzar metas que no se habían fijado. Dieron gracias a Dios porque no hubo ningún incidente y el público respondió comprando petardos y luces de colores en grandes cantidades.

Venta de Pólvora fue un Éxito Dicen Comerciantes

Los comerciantes de pólvora que durante quince días permanecieron en la Plaza Libertad, se retiraron ayer dando gracias a Dios por haber tenido buenas ventas. No hubo incidentes y el público respondió, dijeron.

Durante un recorrido que realizaron nuestros reporteros ayer, pudieron constatar la alegría que reinaba entre los pequeños comerciantes. Unos aseguraron que al instalar sus

ventas el 15 de diciembre sintieron temor de que los coheteros y las luces de colores no las fueran a vender y más aún si ocurría algún incidente.

Indicaron que el 24 de diciembre el público se acercó a la plaza y con toda normalidad realizó sus compras. Atendieron las indicaciones de prevención que hicieron los bomberos nacionales y los agentes de la Policía Municipal.

Expresaron que el mejor día fue el 31, fecha en que no alcanzaban a atender a todas las personas. Niños, jóvenes y adultos llegaron en grupos a buscar los petardos para despedir el año.

Refieren que al comparar las ventas con años anteriores, llegan a la conclusión de que 1980 fue un rotundo éxito. Advierten que en otras épocas, el

público se ha acercado a la plaza hasta que termina de realizar sus compras para la cena de media noche y otros regalos. Es decir, que entre las nueve y doce de la noche comenzaban a atender la gran afluencia.

Este año fue todo diferente. El público hizo sus compras de coheteros durante todo el día y las primeras horas de la noche. O sea, que a las ocho de la noche ya habían alcanzado las metas de otros años.

Atendiendo el permiso otorgado por la Municipalidad capitalina en el sentido de que las ventas fueran retiradas el primero de enero, los comerciantes desalojaron ayer la Plaza Libertad.

Los comerciantes agradecieron a las autoridades y al público la colaboración que les prestaron. A los medios de comunicación, por las campañas, sugerencias, etc., que dieron a la ciudadanía para que todos los salvadoreños gozaran en paz el fin de año.

Pasamos Fin de Año muy Tranquilo Dice Cruz Roja

Las festividades de fin de año fueron más tranquilas que las de los últimos años, de acuerdo a las estadísticas, dijo un vocero autorizado de la Cruz Roja Salvadoreña, ayer en la mañana.

Al hacer un cuadro comparativo sobre las tragedias y hechos de sangre de 1979 con relación a las de 1980, el total de los casos atendidos en aquella ocu-

sión fueron de 118; únicamente el 31 de diciembre, mientras que este 31 sólo atendieron 54, o sea menos de la mitad de los casos de la mañana pasado.

Los casos, pormenorizados, atendidos en esta ocasión fueron, de las cero a las 24 horas: 35 heridos, once quemados, un fracturado, cuatro contusiones.

—Favor pase a la página 24.

Acontecer
Nacional

PESIMA ACTITUD DE PORTERO EN HOSPITAL PSIQUIATRICO

Una pésima actitud tuvo un empleado del Hospital Psiquiátrico de Soyapango para con uno de nuestros redactores, el jueves por la tarde, cuando cumplía una visita a dicho centro

—Favor pase a la página 11.

Otro Brote de Roya en Departamento Cuscatlán

La roya ya se extendió a todos los cafetales del departamento de Cuscatlán, según informan varios pequeños productores de esa zona cafetera.

Propietarios de la finca Santa Isabel, del barrio San Juan, calle La Estación, descubrieron esa enfermedad el miércoles 24 de diciembre en una área de cinco manzanas y "con seguridad ya las grandes

áreas como las de Roberto Infante, Tino Torres, Abraham Rivera, Zenón López y otras más pequeñas están infestadas".

Afirman que la próxima cosecha bajará notablemente ya que la roya ha afectado considerablemente los cafetales de toda la zona, así como otros brotes descubiertos en

—Favor pase a la página 13.

Duarte Pide no Hacer Caso a Especulaciones

No poner oídos a las especulaciones de sectores interesados que pretenden sembrar la desconfianza en la opinión pública, pidió ayer el Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta de Gobierno.

Duarte se refería concretamente a las versiones que sobre cambios en el gobierno se dieron a conocer ayer en fuentes extraoficiales. "Todas son especulaciones. Yo dije que habrá cambios, señaló el gobernante, pero ellos se darán a conocer en su

oportunidad".

A Duarte se le leyeron algunos cables de agencias internacionales que se publicaban en otro lugar de esta edición, en obsequio al deseo del pueblo salvadoreño de estar enterado del quehacer nacional. EL DIARIO DE HOY lo hace con las reservas del caso.

ELOGIO AL PUEBLO SALVADOREÑO

"El Ing. Duarte tuvo palabras de elogio para el pueblo".

—Favor pase a la página 13.

Cambios en Gabinete y en la Fuerza Armada

Cambios en el Gabinete de Gobierno y en las filas de la Fuerza Armada, considerados estos últimos "como de rutina", trascendieron ayer tarde a la opinión pública, sin que los reporteros pudieran establecer contacto con las fuentes oficiales para confirmarlo plenamente.

De los cambios en el Gabinete, que se habla y de los cuales ya algo se había dicho, son, según las fuentes extraoficiales, los de

los titulares de Agricultura y Ganadería y de Salud Pública. Estas carteras deberán ser ocupadas por los miembros de la Junta, Dr. José Antonio Morales Ehrlich y Dr. José Ramón Avalos Navarrete.

Hay cambios además, en algunos cuarteles y direcciones generales de la administración pública.

Ayer tarde trascendió

—Favor pase a la página 11.